
    7. oktober 2016 

Referat fra generalforsamling Lørdags‐mix 25. september 2016.  

18/19 medlemmer af de 26 var samlet på Lærkeager til vores Generalforsamling og frokost efter to 

spændende runder på Lærkeager. 

 

Afbud fra: 

Uhle, Sonja og Villy, Preben (kom dog på kort besøg fra tjansen som Baneservice), Gitte og Jan, Anne 

Marie og Jens. 

 

Mie var dagens matchleder og vi spillede slagspil over to runder med ½ spillehandicap. Derudover 

blev bedste putter fundet på herre‐ og damesiden. 

Vindere af slagspil på herresiden: Jan B ‐ bedste puttere: Åge og Niels ‐ herefter blev Åge udråbt til 

Årets mix’er for herresiden Åge – (21 bolde, Jan 20 Bolde). 

 

Vindere af slagspil på damesiden: Mie ‐ bedste puttere var Marian og Birgitte ‐ herefter blev Dorte 

og Bente enige om at Bente var Årets mix’er (de havde begge 13 bolde) 

Tillykke til vinderne. 

 

Dagsorden: 
1. Valg af ordstyrer (vi peger på Carsten) 
2. Kort beretning fra årets matcher (Jette) 
3. Regnskab for året (Åge) 
4. Forslag til afstemning i gruppen ‐  
   a. Vedlagt nyt forslag til vedtægt/matchproportioner fra planlægningsgruppen 
   b. Forslag fra deltagere 
5. Valg til 2017‐opgaver: 
   a. Nuværende gruppe genopstiller 
6. Fastlæggelse af kontingent for 2017 
    a. Kasserer kommer med input 
7. Fastlæggelse af aktiviteter for 2017 
    a. Julefrokost 2016? 
8. Eventuelt 
 

Jette bød velkommen og startede med at pege på Carsten som ordstyrer. 

Ad 1: 

Carsten blev valgt med applaus. 

 

Ad 2: 

Jette afgav kort beretning om årets matcher, i alt 27 med en deltagelse på 8 til 21 spillere. 

Beretningen blev godkendt med applaus. 

 

Ad 3: 

Åge fremlagde regnskab for året og det blev godkendt med applaus. 

 

Ad 4: 

Det fremsendte forslag fra bestyrelsen blev drøftet, og der blev ikke vedtaget ændringer til match 

proportionerne. Der var enkelte ændringer til vedtægten: 

A: Der kan max være 26 medlemmer i Lørdags‐mix og der kan ikke oprettes venteliste før 

medlemstallet kommer under 20 medlemmer, som er det ideelle antal. 
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B: Der kan ikke foreslås nye medlemmer før der er mindre end 20 medlemmer i gruppen. 

 

C: Nye medlemmer skal foreslås/forelægges alle medlemmer af gruppen FØR der tales med de 

pågældende. Kun ved 100% enighed kan foreslåede nye medlemmer kontaktes og deltage. Der 

spilles IKKE prøverunder af nye medlemmer. 

 

Ad 5: 

Den siddende bestyrelse fortsætter 1 år mere – Jette foreslog at der tænkes på nye deltagere til 

næste år, så opgaverne fordeles mere. Bestyrelsen forsøger at delegere flere opgaver i gruppen. 

Niels overtager opgaven med vedligeholdelse af Årets mix’er. Ugentlige afgørelser skal derfor 

fremover sendes/gives til Niels. 

 

Ad 6: 

Der skal købes nye bolde i den kommende sæson, derfor bliver årets kontingent 400 kr. som Åge 

kræver ind. Bente ønsker at damerne også får Srixon bolde, og dette imødekommes. 

 

Ad 7: 

Julefrokost 2016 blev igen tilbudt afholdt hos Bente og Gorm – det blev modtaget med stor 

akklamation. Bente kommer snarest med forslag til datoer. 

 

2017 aktiviteter: 

A: Opstartsrunde i marts på Lærkeager ‐ Lis og Jette planlægger og indkalder 

B: Sommerfest på Lærkeager i juni 2017 ‐ Dorte og Hanne planlægger 

C: Weekendtur til Sverige ‐ Jan B og Gorm planlægger (ikke Hjorten da den er solgt) 

D: Tikøb tur ultimo august ‐ Jan & Jan planlægger og indkalder 

E: Generalforsamling ‐ sidste spilledag ‐ bestyrelsen planlægger og indkalder 

F: Julefrokost – aftales senere 

 

EVT/Andet: 

Vi hedder stadig Lørdags‐mix, vi fortsætter med at opdatere hjemmesiden – Torben og Niels 

arbejder sammen om dette, GF flyttes ikke, men vi holder et opstartsmøde på første spilledag. Der 

kan i øvrigt indkaldes til møder i gruppen efter behov. Beslutninger kan tages via mail hvis behov for 

det. 

Pokalerne fortsætter med at blive uddelt. 

 

Rettelser indskrives i Matchproportionerne/Vedtægten og sendes til medlemmerne, når de er klar. 
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